

Благодаря красноярцу у российской сборной по футболу появился шанс продолжить соревнования

На Универсиаде капитаном мужской сборной России по футболу стал защитник красноярского «Енисея» Алексей Никитин. Отметим, что в январе 2013 года вместе с партнёрами по молодёжной сборной страны он выиграл Кубок Содружества, в июне принял участие в финальной части чемпионата Европы U-21. Кроме того, Никитин является капитаном молодёжной сборной в отборочном цикле чемпионата Европы.

Спортивные соревнования для российской сборной по футболу начались с неудачи — в первом туре наша команда уступила Ирландии.

Накануне прошли вторые матчи группового этапа. Сборная России обыграла команду Мексики со счетом 2:0. В начале второго тайма отметились красноярец, капитан сборной **Алексей Никитин** и защитник **Виталий Устинов**.

Это позволило нашей команде продолжить борьбу за выход из группы. Для выхода в следующий этап соревнований нашим игрокам требуется набирать очки в третьем туре против Китая. На данный момент в итоговой таблице группы лидирующие позиции занимает Ирландия. Примерно равное положение у России и Китая.

Исход матча станет известен уже 10 июля 2013 года на казанском стадионе и начнется в 20:00 по московскому времени.

Антон Бурлаков, студенческое информационное агентство СФУ, 10 июля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12465>